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Születtek 2009. szeptember 24. és október 
7. között: Arnold Stella (anyja neve: Lőrinc 
Henrietta) Csátalja, Kállai-Szetlik Dávid 
Árpád (Szetlik Ildikó) Baja, Mencző Tibor 
(Mencző Gabriella) Madaras, Bobár Olí-
via (Curca Sabina Eugenia) Baja, Bogdán 
András Jenő (Bogdán Liliána) Sükösd, 
Havlik Szebasztián (Rendek Eszter) Baja, 
Majoros Milán (Rudics Zsuzsanna) Bács-
almás, Lankovics Alexa (Tóth Henriett) 
Madaras, Klambauer Ádám (Szórád Zsu-
zsanna) Nagybaracska, Tóth Olivér Gábor 
(Szalai Gyöngyi) Pörböly, Körmőczi Virág 
(Marancsik Erzsébet Mária) Csávoly, Hor-
váth Emil (Hábermayer Zsuzsanna) Ér-
sekhalma, Nuszpl Nimród (Berger Kinga) 
Császártöltés, Ale Vivien (Erős Erzsébet) 
Bácsalmás, Szabó Tibor (Száraz Magdolna 

Piroska) Gara, Balogh Maja (Regős Rita) 
Baja, Fang Barnabás (Maros Karolina) Fajsz, 
Csilics Máté (Szántó Bernadett Tímea) 
Baja, Antóni Lara (Huber Melinda) Ha-
jós, Csengeri Lili Borbála (Hevér Erzsébet) 
Érsekcsanád, Kispál László (Nagy Tímea) 
Katymár, Lengyel Péter (Tógyer Alexandra) 
Bácsalmás, Győrfi Flórián (Demeter Ildi-
kó) Érsekhalma, Novoth Linett (Hartyányi 
Veronika) Tataháza, Garami Maja (Király 
Zsófia) Baja, Waitz Zoé (Szabó Andrea) 
Nagybaracska, Báló Adrienn (Lovák Mó-
nika Bernadett) Sükösd, Szőnyi Botond 
(Németh Ildikó) Nagybaracska, Török Míra 
Jázmin (Dr.Scheibl Mária) Baja.

Házasságot kötöttek 2009. szeptember 
25-én: Benedek Zoltán és Mezei Tímea 
Mária.

Házasságot kötöttek 2009. szeptember 
26-án: Huszár Milán és Dr. Meskó Ágnes.

Házasságot kötöttek 2009. október 
3-án: Tihanyi Norbert és Fang Kinga, 
Hegedűs Csaba Miklós és Novák Ildikó, 
Kalmár Balázs és Farkas Bernadett, Fehér 
József és Góbor Ildikó.

Meghaltak 2009. szeptember 24. és 
október 7. között: Bakó Norbert, Baja, 
Schlosser Ferenc, Bácsbokod, Dara 
Imréné (szül:Mandász Verona) Baja, 
Turbucz Sándorné (Bekken Gizella) 
Vaskút, Bakti Péterné (Bognár Katalin) 
Kunbaja, Nincsevics Györgyné (Ódry 
Róza) Bácsalmás, Friedrich László Já-
nos, Baja, Szepesi Margit, Baja, Kovács 
Béla Miklós, Baja, Katona Ferenc István, 
Baja, Polyák Istvánné (Nagy Mária) Baja, 

Barnaki Sándor, Baja, Dohány Imréné 
(Molnár Teréz Irén) Bácsszőlős, 
Jaszenovics Antalné (Horváth Erzsébet) 
Baja, Radics Pálné (Fazekas Erzsébet) 
Bácsalmás, Stadler Rezsőné (Beitler Má-
ria) Baja, Hechtl Ernőné (Vatai Margit) 
Baja, Köller Lászlóné (Katz Magdolna) 
Baja, Walter Boldizsárné (Angeli Vero-
na) Császártöltés, Horváth Imre, Mély-
kút, Szombati Róbert, Felsőszentiván, 
Patocskai Márk, Baja, Hartmann Antal, 
Baja, Binszki Lénárd, Mélykút, Lehoczki 
Jánosné (Katona Julianna) Baja, Szekeres 
Rezső Máté, Gara, Illés Jánosné (Ősi Ju-
lianna Mária) Baja, Fekete Károly Béla, 
Baja, Kónya Sándor Benedek, Csávoly, 
Péter Melinda, Baja, Bencses Lajos, Baja, 
Sztanity Ferenc, Baja.

Anyakönyvi hírek

Folytatódik a perpatvar 

Lakótelepi képtelenségek.
Vagy mégsem?

Mint azt a legutóbbi számunk-
ban ígértük, ismét foglalkozunk 
az egyik bajai lakótelep történé-
seivel, most azonban egy kicsit 
másként, mint két héttel ezelőtt.

Akkori számunk megjele-
nését követően bejelentkezett 
szerkesztőségünkbe a szóban 
forgó lakás- és garázsszövet-
kezetből kiválni szándékozók 
egyik „vezetője”, ám lapzártán-
kig nem osztotta meg velünk 
álláspontját. Természetesen 
érkeztek telefonok hozzánk a 
másik oldalról  is. Szerintük 
túl finoman fogalmaztunk… A 
mostani írásban néhány kép-
telennek tűnő kérdéssel fordu-
lunk olvasóinkhoz Egyik – má-
sik akár költői is lehetne…

Kezdjük talán ott, hogy min-
den lakásszövetkezetnek van igaz-
gatósága. El tudják képzelni, hogy 
valaki feljelentést tesz az igazgató-
sággal szemben úgy, hogy közben 
maga is tagja a testületnek? Képte-
lenség? Vagy mégsem? 

Aztán. Alapító okirat. Mint 
azt megírtuk, a tulajdonosok 
100%-ának aláírásával válik 
csak érvényessé. De mi lesz az-
zal, aki nem írja alá? Kikapcsol-
ják a lépcsőházban található 
villanyóráját és emiatt 10 ezres 
nagyságrendben megy tönkre a 
fagyasztójában tárolt hús? Eset-
leg olajat öntenek a levélszekré-
nyébe? Közben a szegény lakó 

egészsége is rámegy a történ-
tekre? Nem óvodás és egyben 
szégyenteljes módszerek ezek?

Önök adnák a nevüket bármi-
hez úgy, hogy nem ismerik pon-
tosan a dokumentum tartalmát? 
Lehetséges manapság, hogy jó 
szándékú emberekkel úgy írat-
tatnak alá leendő társasházi ala-
pító okiratot, hogy eléjük tesznek 
egy ívet, rajta a lakók névsorával? 
Nem képtelenség, hogy azon 
még utalás szintjén sem jelenik 
meg az aláírás tárgya? Persze, 
kapkodni kell, hiszen az okiratot 
2009. szeptember 28-ig be kellett 
volna nyújtani…

Hallottak már olyanról, hogy 
egy illegitim részközgyűlésen – 
azért törvénytelen, mert csak a 
lakásszövetkezet elnöke hívhat-
ja össze – 89-en vesznek részt, 
a jegyzőkönyv mégis 95 igen és 
2 nem szavazatról szól egy ha-
tározati javaslat elfogadásakor? 
Képtelenség? Vagy mégsem?

Végül egy slusszpoén. Önök 
szerint létezhet, hogy valakik 
beperelnek egy szolgáltatót, el-
vesztik a pert, majd mindenki-
nek úgy mesélnek a történtek-
ről, hogy nyertek és felveszik a 
perköltségnek beállított össze-
get a közös kasszából? Képte-
lenség? Vagy mégsem?

Képtelenségek a nyíltság, az 
őszinteség és a közvetlenség je-
gyében. Vagy mégsem?

Ébresztő bajai „baloldal”!

Márfai helikopteres
kirándulást tervezett

Elkészült a 2010-es országos 
költségvetési tervezet. Napvilá-
got láttak a számok. A jelenlegi 
állás szerint Baja városa 1 mil-
liárd forinttal kevesebb pénzt 
kap az államtól jövőre. Ez a 
katasztrofális elvonás nagyon 
súlyos helyzetet idézhet elő az 
oktatásban, az egészségügyben, 
a szociális szférában. 

Köztisztviselők, közalkalma-
zottak, önkormányzati képvi-
selők és a város vezetői október 
10-én, egy fővárosi demonst-
ráción fejezték ki tiltakozásu-
kat a tervezett intézkedésekkel 
szemben. Több százan utaztak 
Budapestre. Nem demonstrált 
Várhalmi Miklós, valamint az 
MSZP és az SZDSZ helyi frakci-
ója sem. Az egykor Nemes Gá-
bor, helyi SZDSZ-es vezető által 
igazgatott Újvárosi ÁMK-ból 
– jelenleg Mihálovics Ferenc a 
direktor – 33 közalkalmazott 
vett részt a demonstráción. Ne-
mes Gábor nem tartott velük, 
inkább magabiztosan nyilat-
kozott a Michna-Preininger, 
ismertebb nevén Dél Televí-
zióban. Az Oktatási Bizottság 
elnökeként arról nem beszélt, 
hogy mit jelenthet a város szá-
mára a két évvel ezelőtti bajai 
oktatásügyi átszervezés után, 
10 önkormányzati fenntartású 
iskola esetén, a 350 millió fo-
rinttal csökkenő normatíva.

Nem demonstrált Márfai 
Péter, listán bejutott MSZP-s 
országgyűlési képviselő sem. 
Pedig 2009. június 23-án, a Par-
lament Gazdasági Bizottságá-
nak ülésén kitűnt szervezőkész-
ségével. A Halfőző Fesztiválra 
invitálta az országos testületet. 
Nem számított, hogy az adófi-
zetők pénzén tervezett kirán-
dulás szárnyashajóval, busszal, 
esetleg helikopterrel történik. 
A bizottság szocialista elnöke 
– Podolák György - „nagyvo-
nalúan” azt is felajánlotta, hogy 
mindenki viheti a hozzátarto-
zóját is, hiszen erre rendelkezik 
kerettel a grémium. További 
részletek: http://www.hirter.hu/
index2.asp?ID=2976. 

Vajon Márfai képviselő úr és 
szocialista, szabad demokrata 
bizottsági tagtársai a költség-
vetés végszavazásánál is érezni 
fogják a finom bajai halászlé 
illatát? 

Kedves bajai szocialista és 
szabad demokrata szavazók! 
Karsai József, Battonya MSZP-s 
polgármestere már felismerte a 
2010-es büdzsé önkormányzati 
veszélyeit. Egy interjúban kije-
lentette, hogy jelenlegi formá-
jában nem fogja megszavazni 
a költségvetést. Mert szerinte 
nincs jobb- vagy baloldali is-
kola, kórház, szociális rendszer. 
Önök szerint? 
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